
 4.3.3 Příměsové polovodiče

Př. 1: Nakresli, jak se změní situace části křemíkového polovodičového krystalu, pokud bude 
prostřední atom křemíku nahrazen atomem prvku s pěti valenčními elektrony (As, P, Sb ) 

Př. 2: Nakresli, jak se změní situace části křemíkového polovodičového krystalu, pokud bude 
prostřední atom křemíku nahrazen atomem prvku se třemi valenčními elektrony ( Al, Ga, 
In  ). 

Př. 3: Porovnej vodivost příměsových a vlastních polovodičů. Jak závisí tento rozdíl na množství 
příměsi? Mění se rozdíl mezi jejich vodivostmi s teplotou? 
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